TERBELI SOKSZOG

Kossiik ossze szakaszokkal a tér n pontjat (n=3) tgy, hogy az els§ pontbél
a mésodikba, innen a harmadikba megyiink és igy tovébb, és az utolsé ponthél
visszatériink az elsGbe. Az igy kapott alakzatot sokszognek nevezziik. (A szaka-
szoknak ne legyenek bels6 kozos pontjai.) Ha a pontok nmcsenek mind egy sfk-
ban, torzsokszogrdl beszéliink.

1882. Lehet-e egy torznégyszognek egy sikra valé mer6leges vetiilete para-
lelogramma,? :
Bizonyitsuk be, hogy egy torznégyszog oldalainak felezépontjai egy para-
lelogramma cstcspontjai.

Bizonyitsuk be, hogy egy torznégyszog két szemkozti oldalénak felezs-
pontjai és a két 4tl6 felez8pontjai egy paralelogramma cstcspontjai.
Bizonyitsuk be, hogy egy torznégyszog szemkozti oldalainak felez8pont-
jait, tovdbbd az 4tlék felezGpontjait Gsszeksts szakaszok bérmelyike ]
felezi a mésikat. ,
Bizonyitsuk be, hogy egy torznégyszog oldalainak felezépontjai &ltal
meghatérozott paralelogramma kozéppontja egyszersmind a két 4tl6’
felezdpontjait Osszekoté szakasznak is felez8pontija.
Bizonyitsuk be, hogy azok a szakaszok, amelyek egy torznégyszog két |
szomszédos oldalénak egy-egy pontjét osszekitik a szemkozti oldalt a
| péarjaéval megegyezs ardnyban oszté megfelel§ ponttal, metszik egymaést, ]
] azonkivill mindegyik szakasz olyan ardnyban osztja a mésikat, amely 4
!

1883,
1884,

1885.

1886.

1887.

ardnyban a végpontjai osztottdk az illets oldalpért.

Bizonyitsuk be, hogy egy tetszleges sik egy adott torznégyszog oldalait
olyan ardnyban osztja, amelyek szorzata az egység.

A,B,C\D, és A,B,C,D, legyenek kiilsnb6z8 sikban elhelyezked§ para-
lelogrammé.k Bizonyitsuk be, hogy az 4,4,, B,B,, ,C,, D D szakaszok 4
felezépontjai szintén egy pa.ralelogramma csticsal.

Bizonyitsuk be, hogy az n oldala torzsokszog szogeinek osszege kisebb,
mint az n oldalu siksoksz0g szogeinek Gsszege.

1888.
1889.

TEE

1890.

. TRIEDER-SZOGLETTARTOMANY

Egy gutla csticsabdl mint kezd8pontbdl induld, az oldalélekre illeszkedd félegye- §

nesek szoglettartomanyt (szogletet) alkotnak. A gila csticsat a szoglet csticsanak, |

a félegyeneseket éleknek, két félegyenes alkotta szoget oldalaknak, két oldal?

félsikjanak hajlésszogét pedig a szoglet szogének nevezziik. A szoglet konvex, ha

konvex sokszdgalapt guldbdl szdrmaztathaté. Az aldbbi feladatokban mindig
= konvex szogletre gondoljunk.

l

|

1‘ A héroméli konvex szoglettartoményt triédernek nevezziik.
; .

|

1891. Bizonyitsuk be, hogy egy triéder két oldaldnak Gsszege nagyobb a har-
madik oldalnél.
1892. Bizonyitsuk be, hogy egy n olda,lu testszoglet barmely oldala kxsebb aj
tobbi oldal osszegénél.
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1893.
1894.

1895.
- 1896.

- 1897.

- 1898,
1899,

- 1901.

. Bizonyitsuk be, hogv
. Bizonyitsuk be, hogv a &
. Bizonyitsuk be, hogv a t&

. Adott két sik és egv egy

. Bizonyitsuk be, hogv x

. Az 84,

B. Blzonyltsuk be, hogy e

9. Adott egy triéder ha
. Adott egy triéder kés

. Adott egy triéder e

2. Adott egy triéder ha
. Bizonyitsuk be, hogv

triai feladatok gy@jteménye —

Bizonyitsuk be, hogy egy
harmadik oldalnal.
Bizonyitsuk be, hogy a f
szog van és megforditva:
Bizonyitsuk be, hogy egy
Bizonyitsuk be, hogy az
mint 360°.

Adott egy triéder, vegyiinl
bocsadssunk merdleges fék
ujabb triéder harom élét ]
triéderének nevezik. Bizon
triéder szogeinek a kiegésx
a kiegészitd szogei.
Bizonyitsuk be, hogy egw
Bizonyitsuk be, hogy az s
mint (n—2)m.

. Bizonyitsuk be hogy a hi

dik szoget, 180°-nal k
Bizonyitsuk be, hogy ey
(Egyenlé szarunak neve
harmadik oldalt nevezz

szogének felezGsikja fele
oldal felezGjén atmend =

merdleges a szemkozti k

amely az adott két sikk
boztetiink meg aszerint,]
vagy egyikiik a keresett

egy-egy éle a szemkoat
kozé esik.
8B, SC félemw
haladjon a triéder bel

ASD 4 + DSB< < AS i

egyenes és a triéder &
oldalainak osszege. de §

hidnyzé oldalt és a

a hianyzé oldalakat -

a szemkozti szogek =




